


INSPIRING
MOODS

Una guida alle forme e ai mondi cromatici di Geelli, per completare
le stanze da bagno in filosofia con il progetto di interior. In un mondo
di finiture per gli interni in costante evoluzione, il colore ¢ importante

nel determinare la durata di un prodotto nel tempo.

This guide covers Geelli’s world of colours and shapes to complete
bathrooms in line with the interior design. In a constantly evolving
world of interior finishes, colour is important

for determining how long a product will last over time.



04 AMBRA

00 NEUTRO

MORBIDE
TRASPARENZE

I colori traslucidi creano oggetti
dagli effetti cromatici dinamici,
che interagiscono e cambiano in
relazione alla luce dell’ambiente

e agli elementi che li circondano.

03 FUME

SOFT
TRANSPARENCY

Translucent colours create objects
with vibrant chromatic effects,
which interact and change in
relation to the ambient light and
any surrounding elements.






C01 BIANCO C21 SABBIA

C25 SENAPE

C19 GRIGIO LUCE

C18 GRIGIO OMBRA

LA FORMA
DEL COLORE

1l colore aiuta a creare armonia
e coerenza negli ambienti.
Per questo la palette di Geelli
comprende tinte neutre, per
un’abbinabilita senza tempo
con gres, ceramica, legno, vetro,
metallo e colori accesi che danno
un tocco di vivacita all’ambiente.

C20 TORTORA

€90 coTTO
€55 BOSCO cé0 AVIO
C06 NERO
THE SHAPE

OF COLOUR

Colour helps create harmony and
cohesion in any environment.
Geelli’s palette therefore includes
neutral shades for timeless pairings
with stoneware, ceramics, wood,
glass or metal, as well as bright
colours that add a vibrant touch
to any environment.
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Finiture metalli per Filo Muro:
Ottone / Rame / Sabbia / Bianco / Nero
Metal finishes for wall-mounted Filo:
Brass / Copper / Sand / White / Black
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CURA DEI
DETTAGLI

La varieta di finiture offre
molteplici soluzioni per un
abbinamento perfetto per ogni
ambiente. Anche i dettagli come
pompette dei dispenser ed elementi
metallici di sedute, appendini
e soluzioni doccia, possono essere
coordinati alle finiture
dello spazio.
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Ottone / Rame / Satinato / Cromo / Bianco / Nero
Metal finishes for dispenser pumps:

Brass / Copper / Satin / Chrome / White / Black

ATTENTION
TO DETAIL

Our variety of finishes offers many
solutions for the perfect pairing
for any environment. Details like
dispenser pumps and metallic
features on seats, hooks and
shower solutions can also
be matched with any finishes
in the space.



In questo mood toni caldi ambra e cotto, accostati ai neutri sabbia e
tortora, creano passaggi di colore armonici fra le superfici di un ambiente

materico e irregolare e quelle lisce e morbide degli accessori.

With this mood, warm amber and terracotta hues are matched with
neutral sand and dove grey to create seamless shifts in colour between
the surfaces of a tactile, uneven environment and the smooth, soft ones

of the accessories.

€90 COTTO

C21 SABBIA

C20 TORTORA
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Vassoio e vaschetta Grip per
vasca nel colore tortora e
mensole Risegno in colore
sabbia.

Sgabello Viood Bold nel colore
tortora.

Appendini Ritengo Maxi nel
colore cotto.

Specchio Rivedo ovale con
mensola adesiva in colore
sabbia.

Lavamani Coccola nel colore
ambra.

Grip tray and pan for a
bathtub in dove grey and
Risegno shelves in sand.

Viood Bold stool in dove grey.

Ritengo Maxi hooks in
terracotta.

Oval Rivedo mirror with
adhesive shelf in sand.

Coccola washbasin in amber.

+

Seduta Viood Frame tortora
e accessori da appoggio della
linea Grace nei colori cotto e
ambra, con pompetta nera.
Contenitore con specchio
Nora nel colore tortora.
Cestino Mag tortora e
appendini Ritengo Maxi nel
colore cotto.

Dove grey Viood Frame seat
and free-standing accessories
from the Grace line in
terracotta and amber, with

a black pump.

Nora container with mirror
in dove grey.

Dove grey Mag basket

and Ritengo Maxi hooks

in terracotta.
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Filo doccia con asta nera e
accessori nel colore tortora.
Mensole doccia Alfa e sedile
doccia reclinabile Viood in
colore tortora.

+

Mensole Risegno colore cotto.

Filo muro con asta colore nero
e accessori portarotolo

€ portascopino tortora.
Vaschetta Riponi colore
tortora con dispenser Grace
colore sabbia con pompetta
nera.

Shower Filo with black rod
and dove grey accessories.
Alfa shower shelves and Viood
reclining shower seat in dove
grey.

Risegno shelves in terracotta.
‘Wall-mounted Filo with black
rod and dove grey toilet brush
holder and toilet paper holder
accessories.

Riponi pan in dove grey with
Grace dispenser in sand with
a black pump.
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Nastro portasciugamano
colore sabbia ¢ metallo
cromato.

Portasapone e dispenser della
collezione Curvy nei colori
fumé e grigio ombra con
pompetta cromata.
Poggiatesta colore sabbia

e seduta Viood Bold colore
grigio ombra.

Nastro towel holder in sand
and chrome metal.

Soap holder and dispenser
from the Curvy collection in
smoky grey and dark grey
with a chrome pump.
Headrest in sand and Viood
Bold seat in dark grey.
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Accessori da appoggio della
collezione Prisma nei colori
cotto e ambra con pompetta
in metallo satinato.
Portarotolo e
portasciugamano Nastro
colore nero e metallo satinato.

Free-standing accessories from
the Prisma collection

in terracotta and amber with
a satinised metal pump.
Nastro towel holder and toilet
paper holder in black and
satinised metal.
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Accessori in verde bosco, bianco e nero sono utilizzati come accenti
di colore fra il grigio luce e fumé, abbinandosi a rivestimenti

in gres e cemento.

Accessories in forest green, white and black are used to accentuate the
colour between the light grey and smoky grey, combining with stoneware

and cement coatings.
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C01 BIANCO
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C55 BOSCO
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Nel colore bianco: panca
doccia reclinabile della linea
Quadra, mensola angolare
Hide e Tito, accessorio per la
pulizia del vetro.

Appendini Inlinea colore nero.
Sul top: accessori da appoggio
della collezione Ivasi nei colori
bosco e fumé, con pompette
cromate.
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In white: reclining shower
bench from the Quadra line,
Hide and Tito corner shelf,
glass cleaning accessory.
Inlinea hooks in black.

On the top: free-standing
accessories from the Ivasi
collection in forest green and
smoky grey, with chrome
pumps.

>
Sgabello della linea Quadra
colore nero.

Sotto al top: contenitori della
collezione Fusti nei colori
bosco, bianco e fumé.

Stool from the Quadra line

in black.

Under the top: containers from
the Fusti collection in forest
green, white and smoky grey.
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Mensole e portarotolo della

serie Inlinea colore nero.

Portascopino Ivasi colore
0sc0.

Shelves and toilet paper holder
from the Inlinea series in black.
Ivasi toilet brush holder in
forest green.
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Lavamani Coccola fumé,
supporto bianco.

Specchio Rivedo tondo con
mensola e appendino adesivi.
Ivasi tall colore bosco e
dispenser Regina di Bolle
colore grigio luce con
pompetta cromata.

Cestino gettacarte Mag colore
grigio ombra.

PN

Servetto portasciugamani con
portaoggetti nel colore nero.

Smoky grey Coccola
washbasin, white support.
Round Rivedo mirror with
adhesive hook and shelf.
Ivasi Tall in forest green and
Regina di Bolle dispenser

in light grey with a chrome
pump.

Mag waste paper basket

in dark grey.

Servetto towel holder with
object holder in black.
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Appendini Chiodo nel colore  Chiodo hooks in light grey.
grigio luce.

>
Sedile doccia Quadra colore
nero.

Mensole Bocs colore bosco e
scaletta portasciugamani nel
colore nero con portaoggetti.

Quadra shower seat in black.
Bocs shelves in forest green
and towel rack in black with
object holder.




SOFT
WHITES

- C18 GRIGIO OMBRA

®
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C01 BIANCO
C21 SABBIA

Grigio ombra, sabbia e nero fanno da contrappunto alla morbidezza

del bianco e al calore del legno, creando abbinamenti senza tempo.

Dark grey, sand and black contrast the softness of white and the warmth
C06 NERO

of wood, creating timeless pairings.

35




<«

Filo adesivo con accessori Adhesive Filo with black
colore nero. accessories.
Vassoio Grip colore nero. Grip tray in black.
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Vassoio Grip grigio ombra. Grip tray in dark grey.
Sgabello Viood bold grigio Viood Bold stool in dark grey.
ombra.
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Vassoio ¢ vaschetta Grip
colore bianco.

Mensola Risegno ¢ appendini
Ritengo colore sabbia.

PN

Vaschetta Grip adesiva colore
bianco.

Grip tray and pan in white.
Risegno shelf and Ritengo
hooks in sand.

Adhesive Grip pan in white.
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Filo e accessori portarotolo e

portariviste nel colore bianco.

Portascopino Ivasi colore
bianco.

Filo and toilet paper holder
and magazine holder
accessories in white.

Ivasi toilet brush holder

in white.







coccola

design Monica Graffeo

PAG.13/30 Fissaggio con viti.
[# Fixing by screws.

cm @35 | h125 cm 65x50 | h20

LAVAMANI / WASHBASIN PIANO / TOP

COLORI / COLOURS FINITURE / FINISHES

ceoee 0

co1 Co6 c21 03 04

ALTRI SUPPORTI COCCOLA ; OTHER COCCOLA
SUPPORTS

Q

06

@ & S2ED

PIANO ANGOLARE SX
LEFT-SIDE TOP

PIANO TONDO PIANO OVALE PIANO ANGOLARE DX
ROUND TOP OVALTOP RIGHT-SIDE TOP

design Geelli Lab

PAG. 32

®
®

cmé65x4,8 | hés
APPENDINO / HOOK

COLORI / COLOURS

Fissaggio con viti.
Fixing by screws.

0000000000

co1 Cos6 c18 c19 c20 c21 C25 Cs5 cé0 C90
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Fissaggio con colla.
Fixing by glue.

nastro

design Monica Graffeo

PAG. 19

cm50x9,6 | h3

Fissaggio con viti. Fissaggio con colla.
Fixing by screws. Fixing by glue.

cm36x9,6 | h3 cm18x9,6 | h3

PORTASCIUGAMANO PORTASCIUGAMANO DA BIDET PORTAROTOLO

TOWEL HOLDER BIDET TOWEL HOLDER TOILET PAPER HOLDER

COLORI COVER / COVER COLOURS FINITURE PARTI METALLICHE / FINISHES OF METAL PARTS
Cos6 fevi) 06 pal SAT CRO

design Monica Graffeo

PAG.37

cmo26 | h5 cme19 | h8 Regolabile.

VASSOIO / TRAY

==

cmoe26 | h5
VASSOIO / TRAY

COLORI / COLORS

Con morsetto brevettato.
Spessori vasca da 8 a 30/35 mm.

Adjustable.
With patented clamp.
For thickness from 8 to 30/35 mm.

Q

Adesivo per spessori vasca superiori
a50 mm.

VASCHETTA / PAN

—

cnoe19 | h8

VASCHETTA / PAN
Adhesive for bathtubs over 50 mm
thick.

co1 Co6 c18

C20

2
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quadra

design Monica Graffeo

PAG.31/33

(75777

cm39x16 | h160

SCALETTA PORTASCIUGAMANI
CON FISSAGGIO A PARETE

WALL-FIXING TOWEL RACK

cm 39 x30 | h130
SERVETTO DA APPOGGIO
FREE-STANDING SERVETTO

FINITURE / FINISHES

ALTRI PRODOTTI QUADRA / OTHER QUADRA

PRODUCTS
SGABELLO PORTABIANCHERIA
STOOL LAUNDRY HAMPER

SEDILE DOCCIA
SHOWER SEAT

Fissaggio con viti.
Fixing by screws.

cm13x12 | h52  ecm20x12 | h52

VASCHETTE PORTA OGGETTI
RIPOSIZIONABILI

RELOCATABLE TRAYS

PANCA DOCCIA
SHOWER BENCH

filo

design Monica Graffeo

PAG. 43
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cm10x14 | h72

PORTAROTOLO E SUPPORTO
PORTASCOPINO

TOILET PAPER HOLDER AND
TOILET BRUSH HOLDER

COLORI ACCESSORI / ACCESSORY

COLOURS

cm10x12 | h72

Fissaggio con viti.
Fixing by screws.
Fissaggio con colla.
Fixing by glue.

PORTAROTOLO E SUPPORTO

PORTASCOPINO

TOILET PAPER HOLDER AND

TOILET BRUSH HOLDER

COLORIASTA / ROD COLOURS

OX X" EONO)

co1 Co6 c18 C20 2

ALTRI PRODOTTI FILO / OTHER FILO
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PRODUCTS

PORTAOGGETTI
OBJECT HOLDER

SPECCHIO WIDE
'WIDE MIRROR

PORTA RIVISTE
MAGAZINE HOLDER

Xy

01 06 pal

>

PORTASAPONE
SOAP HOLDER

Q

SPECCHIO SMALL
SMALL MIRROR

=
APPENDINO
HOOK

otr

DISPENSER
DISPENSER

PORTASCIUGAMANO
TOWEL HOLDER

=4

APPENDINO DOPPIO
DOUBLE HOOK

49



HANDLED
WITH CARE

I nostri prodotti vengono realizzati con metodi artigianali da operatori
esperti. Dalla colata all’estrazione fino alla rifinitura, ogni singolo oggetto
passa dalle nostre mani alle vostre case grazie ad una meticolosa serie

di operazioni di cura, trasformazione e valorizzazione del materiale.

Our products are handcrafted by experts. From casting to extraction and
right up to finishing, every single object goes through our hands right to
your homes thanks to a meticulous series of operations that look after,

transform and enhance the material.
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art direction  studio monica graffeo
graphics paolo celotto

stylist stefano gaggero
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Cs siriserva di modificare in qualungue momento e senza preavviso
le caratteristiche tecniche degli articoli presenti nel catalogo.

Cs reserves the right to al spacifications of the items

in this catalogue at any time and without notice.
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Cs se réserve le droit de modifier, & tout moment et sans préavis,
les caractéristiques techniques des aricles présents dans son catalogue.

Die Firma CS behalt sich das Recht vor, die technischen Merkmale der im Katalog
enthaltenen Produkte jederzeit und ohne Vorankiindigung abzuéndern.







